Помните о пожарной безопасности!
Ежегодно около 80% всех пожаров происходит в жилых домах. Имуществу граждан причиняется невосполнимый ущерб. Нередко пожары в домовладениях приводят к гибели людей. Часто можно услышать, что пожар – это случайность, от которой никто не застрахован. Но это не так. В большинстве случаев, пожар – результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности. Безусловным лидером в перечне причин, по которым возникают бытовые пожары, было и остается неосторожное обращение с огнем. Неосторожное обращение с огнем в быту – довольно обширное понятие, включающее в себя следующее:

Небезопасное курение. Представляет собой потребление табака в сильном алкогольном опьянении, в состоянии болезни или сильной усталости, а также рядом с горючими веществами или предметами из легковоспламеняющегося материала. Это может быть краска, газовые баллоны, аэрозоли и т. п.

Несоблюдение правил безопасности при разведении огня на земельном участке близ дома, выжигании травы или сухостоя (например, в ветреную погоду), сожжении мусора.

Сушка вещей над газовой плитой, возле камина, на отопительной печи и электроприборах, при помощи фена или тепловой пушки.

Кроме того, к пожару может привести открытый огонь, используемый для обогревания замерзших труб, подогрев воспламеняющихся веществ на плите, а также очищение спиртосодержащими или прочими горючими жидкостями одежды.
Эксплуатирование неисправных печей и электроприборов

Неосторожное обращение с огнем нередко связано с халатным отношением к повреждениям в отопительных приборах. Подобное в большинстве случаев наблюдается в социально неблагополучной среде, а также в населенных пунктах, не имеющих газового отопления. Так, в числе причин, приводящих к возгоранию, сотрудниками пожарной охраны называются:

Эксплуатация печей с растрескавшейся кладкой или неисправным дымоходом.

Установка самодельных отопительных устройств, не соответствующих должным техническим параметрам.

Бесконтрольность топящейся печи.

Разжигание ее горючими веществами (бензином, дизельным топливом и прочим).

Причины пожаров в жилых зданиях нередко кроются в использовании мощных электрических нагревателей. Как правило, подобные приборы подключаются к электрической сети старого образца. Провода малого сечения не выдерживают нагрузки и плавятся, приводя к короткому замыканию. И, как следствие, возникает возгорание.

Пожары из-за детской шалости

Одной из вечных проблем в области пожарной безопасности являются детские шалости и неосторожное обращение с огнем, примеры которого составляют довольно обширный перечень:
Игры со спичками и горючими веществами. Довольно часто жажда познания заставляет малышей осуществлять разного рода эксперименты с малоизвестными им предметами и приспособлениями, что может привести к непоправимым последствиям.

Пользование электронагревателями, газовыми и электрическими плитами. Нередко дети, оставленные без надзора родителей в помещении, где в легкой доступности находятся источники огня, включают их в свои игры. 
Итак, для того чтобы предотвратить пожар, следует запомнить несколько несложных правил:

· Не следует оставлять без контроля источники открытого огня (включенные отопительные приборы, печи, камины, костры, горящие мангалы и т. п.).

· Перед началом отопительного сезона необходимо проверить исправность печи и дымохода. 

· Не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также не поручать надзор за ними малолетним детям. 

· Не допускать применение нескольких мощных электрических приборов одновременно, не оставлять их без присмотра. 

· Расположить включенные обогреватели, электрические плиты на безопасное расстояние от мебели и других сгораемых материалов. 

· Не допускать эксплуатации неисправных приборов, проводов с оголенными участками, плохими контактами в соединениях. 

· Не позволять малолетним детям самовольное включение электроприборов и газовых плиток.

· Разъяснить детям опасность игры с огнем, не оставлять ни в коем случае малолетних детей одних в домовладениях без присмотра.

· Необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.
· Не допускать хранение емкостей с горючими веществами в жилых помещениях, на чердаках, балконах и в подвалах. Газовые баллоны для снабжения газом бытовых газовых приборов располагать вне зданий на расстоянии не ближе 5 м от входа в здание. 

· Если есть возможность, в доме следует установить автономные пожарные извещатели, которые являются эффективными приборами для предупреждения и обнаружения возгораний.
· Не курить в квартире (доме), тем более в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения;

· Ни в коем случае нельзя курить в гараже — близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар;
    Уважаемые граждане! Самое главное – это четкое понимание опасности, которую несет неконтролируемое пламя, возникающее по причине неосторожного обращения с огнем. Неосторожно обращаясь с огнем, вы подвергаете большой опасности свое жилище и имущество, рискуете собственной жизнью. Помните, только строгое соблюдение правил пожарной безопасности в быту поможет избежать пожаров и гибели людей на пожарах. Соблюдайте правила пожарной безопасности! Берегите жизнь.

       В случае возникновения пожара немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону – 101 или 112 и укажите точный адрес.
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