
«На защите прав потребителей

Товарно-денежные отношения невозможны без свободного обращения денежных знаков. При этом действующее законодательство призвано обеспечить максимально комфортные условия потребителям для осуществления покупок.

Вместе с тем в нескольких магазинах сети «Пятерочка», объектах торговли индивидуальных предпринимателей на территории Матвеево-Курганского района были установлены случаи ограничения приема купюр достоинством 5000 рублей. Такие купюры принимались лишь под условием предоставления покупателями сведений о себе, таких как фамилия, имя, отчество, паспортные данные, адрес регистрации, даты рождения и других.

По установленным фактам прокуратурой района проведены проверки и внесены представления об устранении выявленных нарушений и привлечении ответственных лиц к дисциплинарной ответственности. Указанные представления в настоящее время находятся на рассмотрении.

Информация о нарушениях в сфере сбора и хранения персональных данных передана в органы Роскомнадзора для решения вопроса о привлечения виновных лиц к административной ответственности.

Прокуратура района разъясняет, что в соответствии со ст. 30 Федерального закона от 10.07.2002 № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» банкноты и монета Банка России обязательны к приему по нарицательной стоимости при осуществлении всех видов платежей, для зачисления на счета, во вклады и для перевода на всей территории Российской Федерации. В силу п. 1 ст. 16.1 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» продавец обязан обеспечить возможность оплаты товаров (работ, услуг) путем наличных расчетов.

Таким образом, предъявление продавцами требований к покупателю о предоставлении им каких-либо данных при расчетах указанными купюрами незаконны, отказ в продаже товаров под таким условием влечет предусмотренную законом ответственность по ст. 14.8 КоАП РФ.

В случае ограничений в приеме купюр Вы вправе обратиться в прокуратуру района по адресу: п. Матвеев Курган, ул. Комсомольская, 92, либо по телефонам: 3-18-38, 3-13-38.»
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