СЛ  1  Сегодня мы обсудим, что удалось сделать в первом  полугодии 2019 года  администрации Екатериновского сельского поселения. 
    Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения, администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями. Также хочется выразить благодарность тем людям которые помогают и словом и делом в работе сельского поселения: руководителям сельхозпредприятий Денисенко В.В. и Чумикову И.И.; главам КФХ Казьминову И.В., Кочетову В., Карамову Г.Г., Соболеву Д.А.
СЛ 2,3,4    БЮДЖЕТ

Исполнение  бюджета Екатериновского сельского поселения (далее –бюджета поселения ) за 1 полугодие 2019 год составило по доходам в сумме 6626,6 тыс. рублей, или 46,9 процентов к  годовому плану и по расходам в сумме 7249,5 тыс. рублей, или 49 процентов. 

  Доходными источниками  бюджета поселения, являются собственные налоговые и неналоговые доходы, их объем составил 1379,7  тыс. рублей или 25,7 процента собственных поступлений к годовому плану. Безвозмездные поступлении (дотации, субвенции) составили – 5144,6 тыс. рублей.

СЛ 5 За I полугодие 2019 года собрано налоговых доходов 1348,6 тыс. рублей, в том числе:
-земельный налог – собрано 556,6 тыс. рублей, что составило 100,2% от плана на отчетный период;
- налог на имущество – 8,0 тыс.рублей – это 3% от плана на отчетный период;
- единый сельхозналог – 533,9 тыс. рублей, 100% от плана на отчетный период;
- госпошлина – 7,4 тыс. руб.

Недоимка по поселению на 01.07.2019 составляет 1484,9 тыс. рублей:

- земельный налог – 336,8 тыс. рублей;

- налог на имущество – 51,1 тыс. рублей;

- единый сельхозналог – 131,5 тыс. рублей.

- транспортный налог – 965,5 тыс.рублей.

 Для сокращения недоимки в поселении проводятся следующие мероприятия:

1. Подворный обход.

2. Приглашение недоимщиков на координационные советы, которых было проведено -6.

3. Размещение на информационных стендах объявлений о сроках уплаты налогов.

СЛ 6,7  
Основные направления расходов  бюджета поселения в 1 полугодии 2019 года:

-Общегосударственные вопросы-2945,1 тыс.руб.
- Национальная оборона – 82,7 тыс. руб.
-Национальная безопасность и правоохранительная деятельность-13,6 тыс.руб.

-жилищно-коммунальное хозяйство– 1452,2 тыс.руб., в том числе обслуживание и ремонт фонарей, оплата уличного освещения – 1339,3 тыс.рублей. По поводу уличного освещения хочется сказать следующее: с 2018 года активно выполняется муниципальная программа по энергосбережению и повышению энергоэффективности. Так с апреля месяца начата работа по организации учета потребления электроэнергии на фонарных линиях специалистами «Спецэлектромонтаж». Уже проведены новые линии уличного освещения и установлены точки учета на всех улицах с. Екатериновка. А в дальнейшем планируется провести такие же работы в с. Григорьевка и х. Малоекатериновка. Техобслуживание газопроводов – 12,9 тыс.рублей; противоклещевая обработка – 31,3 тыс.рублей; текущий ремонт памятников, покос травы на гражданских кладбищах – 41,8 тыс.рублей; обслуживание контейнера для вывоза ртутьсодержащих ламп – 11,8 тыс.рублей.
- культура- 2665,9 тыс.руб.

- физкультуры и спорт-18,4 тыс.руб.

-социальная политика -64,0 тыс.руб. 

СЛ 8,9    Одним из приоритетных направлений работы администрации сельского поселения всегда является  работа с населением: 

-  на личном приеме главой поселения принято 18 человека по различным вопросам: оказание адресной помощи, вопросы ЖКХ, содержание домашних животных. Все вопросы решены положительно.

-в  I полугодии 2019 года получено  3   письменных обращения. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания со стороны администрации поселения. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.   

СЛ 10    - всего выдано 527 различных справок.
- выполнено 88 нотариальных действий; 
- составлено 6 общественных характеристик;

- выдано 12 выписок из похозяйственной книги для получения льготного кредита для ведения личного подсобного хозяйства;

- Выдано  10 уведомлений собственникам земельных участков об отказе от покупки продаваемого земельного участка. 

По основным вопросам деятельности издано 77  Постановлений   Главы сельского поселения.
Ведется работа с многодетными семьями по подбору земельных участков для передачи в собственность бесплатно состоящим на учете гражданам имеющим трех и более несовершеннолетних детей. Подобран один земельный участок. 

Регулярно проводится актуализация сведений в информационных системах: ФИАС, ГИС РО.
 Принято 6 постановлений по уточнению адресов объектов адресации. Ведется работа с гражданами по постановке на учет объектов капитального строительства и земельных участков. Поставлено на учет: 1 объект капитального строительства и 2 земельных участка.
СЛ 11   В администрации Екатериновского поселения осуществляет свою деятельность территориально обособленное структурное подразделение МФЦ.
Работа ведётся в тесном сотрудничестве с аппаратом Администрации сельского поселения.

За первое полугодие 2019 года Куцевол Ларисой Григорьевной оформлено 655 дел, проведено  226 консультаций. Не один из обратившихся в МФЦ не ушёл не получив ответа либо рекомендаций.

СЛ 12-13 Проведено   29    сходов с жителями населенных пунктов сельского поселения.  

Основные вопросы, которые поднимались на сходах – это вопросы благоустройства поселения, противопожарной безопасности. Жителям даны разъяснения по правилам благоустройства, действующие на территории поселения и  соответствующие наказания в случае  их неисполнения – составления  административного  штрафа.
 Подымались вопросы бдительности населения в приграничной зоне в  случае обнаружения подозрительных  личностей на территории поселения,  сдача молочной продукции, медицинского обслуживания. 
СЛ 14 Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий:  ведется воинский учет военнообязанных граждан. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкциям.

На воинском учете состоит 538 человек 

Офицеров 19 человек

Сержанты и солдаты –462 человека

Призывников -57 человек 

Проходят срочную службу – 8 человек

В военных училищах обучается – 7 человек  
Проходят службу по контракту – 11 человек.
СЛ 15   Администрацией поселения постоянно ведется информационная работа с населением в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах. Роздано 211 памяток по противопожарной безопасности.
Разработан план установки систем оповещения по всем населенным пунктам Екатериновского сельского поселения.
Проводится опашка сел и хуторов сельского поселения.
СЛ 16,17,18  Для борьбы с пожарами в поселении, в т.ч. и ландшафтными, которые чаще всего возникают из-за выжигания сухой растительности, на территории поселения действует ПЧ-229 и добровольная пожарная дружина  – 10 чел. 
Одной из причин возгораний является то, что многие фермера выжигают стерню и пожнивные остатки. Также сюда можно добавить наведение порядка на огородах, сжигание мусора, и вот результат – за первое полугодие произошло 3 возгорания ( мусор, сено, сарай).
Наше поселение расположено в пожароопасном участке. Большинство хуторов расположены по р. Сухой Еланчик, поэтому камыш очень близко подходит к огородам и домовладениям, поэтому любое поджигание мусора или сухой растительности может привести к непоправимой беде.
Мы понимаем, что заградительные меры – это не решение вопроса. Проблемы с выжиганием и кострами были, есть и будут, но все нужно делать организованно и своевременно. Администрация поселения призывает и убедительно просит провести элементарные противопожарные мероприятия.
СЛ 19,20,21,22   В первом полугодии 2019 года на территории Екатериновского сельского поселения  проведено 8 субботников. Самые активные участники, это коллективы: социального обслуживания в с. Екатериновка и с. Григорьевка- руководители Бугаева Е.Н. и Горбатенко И.В.; сотрудники СДК – руководитель Ткачева Е.В., сотрудники администрации поселения. Коллективы Екатериновской СОШ – директор Ткачева Е.А. и Григорьевской СОШ – директор Могильная А.В.
Высажено  саженцев при проведении «Дня древонасаждения»- 35 шт.

Уборка памятников и мест захоронения погибших в ВОВ.

Предпраздничная уборка территории поселения. 
Поддержание в надлежащем состоянии  детских площадок и сквера в центре с.Екатериновка и с.Григорьевка.
 В первом полугодии 2019 года совместно с сотрудниками организаций и жителями поселения наведен порядок на территории 5 гражданских кладбищ. 
       СЛ 23      Самую искреннюю благодарность, пожелание  здоровья и успехов хочу высказать в адрес жителей поселения, которые постоянно поддерживают порядок на прилегающих к их домам территориях, высаживают прекрасные цветы и кустарники, оформляют клумбы декоративными статуэтками, различными самодельными фигурками, композициями. Среди организаций хочется отметить ПЧ № 229 – руководитель Ковалевский А.А., Екатериновскую СОШ – директор Ткачева Е.А., Отделение социального обслуживания населения – руководитель Бугаева Е.Н.
       СЛ 24      Проблемы благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось бы, что может быть проще? Мы жители одного поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше, чище. Но у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «а нам должны все сделать», продолжают сорить и сидеть в грязи. К сожалению не все жители ответственно относятся к наведению порядка на своей территории. Только за первую половину 2019 года работниками администрации составлено 12 административных протоколов за нарушение правил благоустройства прилегающей  территории к собственным домовладениям (строительный материал, навоз, солома, выпас птицы). 
Постоянно проводятся  мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок.

СЛ 25,26,27,28,29,30    Учреждения культуры Екатериновского сельского поселения  являются центром культурной и общественной жизни поселения, сплотившие  вокруг себя большое количество детей и  творческих людей.
За первое полугодие 2019 года было проведено 317 культурно- массовых  мероприятий в трех домах культуры. Среди них:
-концерты, театрализованные праздники, вечера отдыха, Акции, конкурсы, игровые программы, круглые столы, фотовыставки, выставки рисунков, спортивные соревнования, выезды агитбригад, дискотеки.  

Коллективы СДК поселения активно участвуют во всех районных и областных мероприятиях и фестивалях:

1. Участие в областном празднике «Масленица». Вокальный коллектив «Славяночка» Григорьевский СДК.
2. Участие в областном празднике «Чучело Масленицы». Григорьевский СДК.

3. Участие в областной выставке-ярмарке «Город мастеров». Енина Елена Екатериновский СДК.
4. Участие в областном конкурсе «Южный ветер». Танцевальный коллектив «Мираж» Екатериновский СДК.
        Участие в районных  выставках, фестивалях, конкурсах

1. Фестиваль «Февральские звезды» - вокальный коллектив «Славяночка» (Григорьевский СДК), вокальный коллектив «Дончанка» занявший 2 место (Екатериновский СДК), вокальный коллектив «Изюминки» Екатериновский СДК.
2. Молодежные Дельфийские игры. Коллектив «Сувениры» Екатериновский СДК.
3. Районный праздник «Масленица 2019».
Конкурс на лучший масленичный блин – Чепурина Анастасия (Екатериновский СДК) и Петренко Оксана (Григорьевский СДК).
4. Фестиваль «Гвоздики Отечества» - Данилов Даниил (Екатериновский СДК), Сырбу Евгения (Григорьевский СДК).
СЛ  31,32,33,34,35,36   Работа с детьми и подростками спортивные мероприятия.

Работа  по воспитанию молодого поколения по-прежнему остаётся одной из важных задач, и задача эта выражается в создании условий для полноценной жизни нашей молодёжи. 
На территории поселения 2  спортивных стадиона, спортивная площадка. 
В плане развития спорта проведено 4 спортивных мероприятия. Проведены соревнования «Веселые старты» посвященные Дню защиты детей,  турнир по футболу, велопробег, посвященный Дню Победы. В районной Спартакиаде, посвященной Дню молодежи России в рамках международного дня борьбы с наркоманией  сборная команды  молодежи Екатериновского СП заняла 1-е место.
   СЛ 37
 Главными задачами муниципального образования «Екатериновского сельское поселение» на 2019 год остаются:

1. Пополнение доходной части бюджета муниципального образования «Екатериновское сп». 

2. Работы по благоустройству в поселении.
3. Уборка территории кладбищ.

4. Субботники по очистке лесополос.

5. Наведение порядка в парках. 

6. Спил аварийных деревьев.
7. Участие в районной акции «День древонасаждения».

 8.       Ликвидация несанкционированных свалок на территории поселения.

9. Ежемесячный ремонт уличного освещения.

10. Благоустройство придомовой территории жителей поселения.

11. Регулярные обкосы территории.
Подведя итог выступлению, не скрывая, отмечу,

есть проблемы,  и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин: финансового обеспечения,  вопроса времени при оформлении   работ документально  в соответствии с  требованиями законодательства и отношения  жителей к решению тех или иных вопросов.

Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке  администрации района, Правительства области  проблемы территории будут успешно решаться.

В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность администрации Матвеево-Курганского района, Правительству Ростовской области, всем жителям поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней, за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году. Только вместе с Вами мы сможем решить стоящие перед нами задачи.
    СЛ 38  Спасибо за внимание! 
